

党代会结束后第一天，代表们都忙啥？

11月23日，江苏省第十三次党代会闭幕后的第一天，党代表们都回到了工作岗位，他们在忙些啥？现代快报记者采访了解到，有的代表第一时间传达这次党代会的会议精神，有的则马不停蹄地投入到工作中，关注雨雪天为乘客服务，或者投入紧张的排练中……总之，大家都很忙很拼。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华 刘伟娟 鹿伟 金凤 安莹
本版图片均由本人提供

江苏省民政厅厅长 侯学元

召集全厅开大会，解读党代会报告



11月23日上午9点，省党代表、当选为新一届省委委员的省民政厅厅长侯学元上班的第一件事，就是召集全厅200多名干部职工开全厅干部大会，传达党代会精神，并结合自己对党代会

南京市栖霞区仙林街道党委书记 孙金娣
跟居民交流，了解他们关心的问题



党代会一结束，省党代表、南京市栖霞区仙林街道党委书记孙金娣就忙个不停，给社区书记开会，跟选民代表、居民代表交流，第一时间传达省第十三次党代会的精神，分享参会心得。

报告的理解作了解读。

“这几天我一直在研究报告，将与民政相关的工作都一一整理了出来。”侯学元表示，接下来将通过邀请专家举办报告会、组织撰写心得体会等形式，把党代会精神全面、透彻地传达到全厅党员和干部群众中。

侯学元说，近期将召开民政工作座谈会，主题就是学习贯彻省党代会精神，研究2017年及今后一段时期的民政工作，各部門负责人都要谈学习体会，谈落实措施。“对照党代会精神，进一步明确工作目标、工作重点，把党代会提出的任务排出时序进度，在此基础上明确明年到底抓什么，抓到什么程度，确保党代会的要求在每年的工作中都得到全面体现。”

11月23日上午，当现代快报记者联系上孙金娣时，她正在跟部分居民志愿者交流参会心得。

“作为居民，大家最关心未来五年江苏会变成什么样，他们的生活会发生哪些变化。”孙金娣说，党代会报告给出了答案，她也结合报告跟大家介绍了接下来仙林街道的工作计划安排。

“作为基层街道，我们能做的是把该干的活儿干好。”孙金娣告诉记者，从创新的角度说，仙林街道以城市基层党建为统领，首创了网格化社会治理模式，接下来，除了继续做好这项工作外，还将建设“仙林高创中心”，打造仙林创新项目服务区和总部经济集聚区。“希望通过这些工作，让居民感受到新江苏发展带来的实惠”。

连云港新浦汽车总站党支部副书记 权太琦

关注抗冻用品准备情况，发车是否正常

11月22日晚5点半，党代表、连云港新浦汽车总站党支部副书记权太琦在回程的路上，一直担心着客车会受到雨雪天气的影响。所以，到了连云港她直接赶到车站，看到路面没积雪，车辆都顺利抵达后才放心回家。11月23一大早，权太琦就来到车站，先看看抗冻用品的准备情

况，然后又来到发车区，密切注意车辆是否整点。看到发车正常，旅客没滞留，她才放下心来。

权太琦告诉现代快报记者，党代会结束后，车站将在本周召开全体党员会议，传达会议精神，告诉他们江苏未来5年的规划，大家也要讨论以后的工作该怎么开展。



南京中医药大学党委书记 陈涤平

向全校传达党代会精神，师生受鼓舞

党代会闭幕后的第一天，传达党代会精神成了省党代表、南京中医药大学党委书记陈涤平的首要工作。“上午，我向校领导班子传达党代会精神；下午，召开大会向全校干部、师生党员代表传达党代会精神。”陈涤平说，党代会提出推进“健康江苏”建设，坚持中西医并重，这让他和

全校师生很受鼓舞。

“我们要将中医药这一宝贵财富传承好、发展好、利用好。通过科班教育和师承教育相结合，培养中医药优秀人才。同时，利用现代科技和生命科学研究手段发展中医药学，让中医药在原有的基础上不断创新，也让每一个人都能享受到中医药的健康服务。”



无锡市文化产业集团锡剧院演员 蔡瑜

立即投入排练，擦亮锡剧这张文化名片

党代会结束后，省党代表、无锡市文化产业集团锡剧院演员蔡瑜当天下午就赶回无锡，投入到紧张的排练中。蔡瑜坦言，她还没来得及跟领导、同事、朋友分享参会体会。不过，此次参会她收获了信心、明确了方向。

蔡瑜告诉现代快报记者，听了李强书记报告中关于大力扶持

地方戏曲的内容，她受到了鼓舞，并特地将这段内容重点标注。她称，锡剧已经成为无锡的一张文化名片。在今后的工作中，她将努力贯彻大会精神，弘扬无锡地方文化，多出精品力作来传播社会正能量，让锡剧真正融入到百姓生活中，把无锡这张文化名片打造得更亮、更好、更强。



宜兴市西渚镇白塔村党总支书记 欧阳华

结合参会感受，总结出4个“树立”

党代会结束后，省党代表、宜兴市西渚镇白塔村党总支书记欧阳华立即回到工作岗位。11月23日，他根据自己的参会感受，结合今后的工作，总结出4个“树立”，与同事分享。

欧阳华告诉现代快报记者，首先要树立创新发展理念，建设好美丽乡村，搭建一个充满活力的乡村旅游平台。其次，树立富

民为本的发展意识，做大、做优、做美八大高效农业，带领群众致富。第三，树立“敢作为、肯担当、愿付出”和小干部“大思想、大境界、大作为”的正能量精神，做好生态立村、旅游富民。最后，树立“严公德、守私德、讲纪律、守方圆”的政治体现，带好一支想干事、能干事、会干事、干得成事的基层队伍。



互联网原住民都在玩什么？



从事新闻报道12年，高龄宝妈，家有萌宝1岁，出了厅堂入不了厨房，能卖萌会高冷逗逼，可专业八卦也可实力吐槽。
联系邮箱:23951295@qq.com

截至今年6月，我国网民数6.56亿。作为与互联网共同成长起来的90后，他们或许在接触勺子和筷子之前就已经摸到了鼠标和手机。其中，在大学读书的95后，他们在初中就赶上智能手机的普及，一台平板加一部大内存智能手机才

是生活不可或缺的装备。

中国联通从诞生之初起就深植创新基因，善于引领潮流，品牌更具亲和力，这赢得了年轻用户群体的青睐。来自江苏联通的数据表明，在双十一期间，使用沃4G+匠心网络终端的“剁手族”中，75%以上是80、90后新生代。“其中，90后占比更高。在此次沃4G+匠心网络放心行动中，90后是我们最重视的用户群体之一。”江苏联通有关人士表示。

更具娱乐精神

来自徐州联通的统计数据显示，90后在沃4G+网络用户中占比约4成。对于频繁与高校互动的徐州联通而言，对于90后互联网原住民的了解显然更为深刻。

据不完全统计，仅今年第四季

度，徐州联通就与江苏师范大学、徐州医科大学、中国矿业大学、徐州工程学院等高校共同举办“音超联赛”“跨年晚会”等综艺活动。现在的大学生很有娱乐精神，既会玩又敢玩，这些活动参与报名的学生积极性很高。”徐州联通网优与质控部经理张魁透露。

徐州联通大数据进一步显示，在日常智能手机的使用中，除社交APP外，资讯学习视频游戏理财这几个领域的APP成为新生代最花时间最耗流量的项目。

更爱品牌手机

徐州联通大数据显示，在校大学生群体中，沃家视频、优酷网、腾讯视频成为视频类流量担当，其中，沃家视频流量最多，而腾讯视频使用频次最高。

在资讯浏览方面，新浪腾讯百度成为“吸力王”。而在游戏领域，伴随着QQ共同成长的新生代，依然热衷于使用腾讯QQ游戏，使这一品牌在手游应用中遥遥领先。17173平台在游戏应用中流量占比较高。

值得一提的是，对于现在大学生而言，品牌消费的理念已经牢不可破，仅从终端手机品牌来看，苹果、华为、VIVO、OPPO、小米、乐视等品牌的4G终端4G流量达到93%以上。

更多福利能赢取

凡是刷不开网页、打不了电话、看不了视频，发不了朋友圈的地点，无联通4G信号，都可被视为“盲点”。11月6日至今，江苏联通发起“沃4G+匠心网络放心行动”，

确保用户在高铁、地铁、校园、宾馆、商场、医院、景区等七大人群密集场所下载视频高速快捷。眼下“放心行动”正通过现代快报、荔枝新闻、零距离、嘀嗒叭叭早上好、腾讯大苏网五大平台持续推进。凡提供有效信息的用户可获得100M流量赠送，还能参与抽奖，奖品包括iPhone7手机、价值2000元品牌手机、无限流量王手机卡（含200元话费）。江苏联通邀请全民共同对信号盲点不说不，一同为4G匠心网络速度加油。

现代快报/ZAKER南京记者 何明顾



心动不如行动
扫码赢流量